

Информационная справка об основных направлениях деятельности и итогах работы ГУ «НИБИ» в 2021 году- управляющей компании технопарка «Анкудиновка»

I. Государственное учреждение «Нижегородский инновационный бизнес-инкубатор» (далее, НИБИ), управляющая компания технопарка «Анкудиновка» - организация инфраструктуры государственной поддержки малого и среднего инновационного бизнеса в Нижегородской области, чей комплекс поддержки включает в себя льготную аренду современных офисов, сопровождение проектов, консалтинг и коучинг, обучение, продвижение проектов. Отраслевая специализация учреждения — информационные и коммуникационные технологии, приборостроение, машиностроение, электронная техника, химические и биомедицинские технологии, а также разработка новых материалов.

Структуру «НИБИ» образуют два объекта: инновационный бизнес-инкубатор «CLEVER» и технопарк в сфере высоких технологий «Анкудиновка», включающий в себя бизнес-центр и бизнес-инкубатор.

1.1. Нижегородский инновационный бизнес-инкубатор «CLEVER»

Бизнес-инкубатор создан в 2007 году совместными усилиями федерального и регионального правительств. Основной целью его создания стало развитие в регионе высокотехнологичной сферы предпринимательства, используя мировой опыт и лучшие бизнес-идеи.

Главная задача бизнес-инкубатора - содействие в выводе инновационных продуктов на рынок; создание благоприятных условий для развития инновационных компаний, персонал которых, как правило, не имеет практического опыта коммерциализации новых продуктов.

Бизнес-инкубатор не только предоставляет прошедшим конкурсный отбор компаниям офисные площади на льготных условиях, но и содействует налаживанию бизнес-процессов, оказывает консультационные услуги по широкому спектру вопросов.

1.2. Технопарк «Анкудиновка»

Технопарк “Анкудиновка” был построен в рамках государственной программы «Создание в Российской Федерации технопарков в сфере высоких технологий», начало которой было положено Президентом РФ В.В. Путиным.

Проектирование и строительство технопарка «Анкудиновка» было начато после того, как 2 августа 2007 года прошло согласование проекта инвестиционным советом при губернаторе Нижегородской области. Отраслевая специализация технопарка — информационные и коммуникационные технологии, приборостроение, машиностроение,

электронная техника, химические и биомедицинские технологии, а также разработка новых материалов.

Поддержку в рамках технопарка могут получить компании, осуществляющие деятельность в сфере высоких технологий, а именно:

- создание наукоемкой продукции, доведение ее до промышленного применения, включая изготовление, испытание и реализацию; серийное производство высокотехнологичной продукции;
- оказание высокотехнологичных научно-технических, производственно-технологических, консалтинговых и информационных услуг, обеспечивающих создание наукоемкой продукции.

1.2.1. Бизнес-инкубатор технопарка.

Начал свою работу в 2011 году. Бизнес-инкубатор технопарка реализует программу инкубации. Цель этой программы - создание функционирующего бизнеса от бизнес-плана до выхода на рынок, привлечение финансирования в проект, организация взаимодействия с потенциальными заказчиками и партнерами.

1.2.2. Бизнес-центр технопарка

Открытие бизнес-центра технопарка «Анкудиновка» состоялось в Нижнем Новгороде 8 июня 2015 года. В церемонии открытия приняли участие министр связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Николай Никифоров и губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев.

В июле 2015 года бизнес-центр Технопарка был передан в оперативное управление государственному учреждению «Нижегородский инновационный бизнес-инкубатор». Таким образом, ГУ «НИБИ» получило статус управляющей компании технопарка «Анкудиновка» в сфере высоких технологий.

Одной из главных идей создания и функционирования бизнес-центра технопарка «Анкудиновка» является предоставление компаниям-резидентам удобных офисных помещений для создания комфортных условий работы в среде единомышленников. В инфраструктуру технопарка входят два больших конференц-зала, компьютерный класс, переговорная комната, просторные холлы для организации экспозиции, зона фудкорта, парковка на 300 мест.

II. Целевые мероприятия, работа с резидентами в 2021 году

